
 

Papa a cuisiné 5 gâteaux.

Le chien mange 3 gâteaux.
5 - 3 = ...

Papa a cuisiné 5 gâteaux.

Mamie apporte 3 gâteaux.
5 + 3 = ...



 

6 oiseaux sont posés sur 

une branche.

2 oiseaux s'envolent.

6 - 2 = ...

6 + 2 = ...
6 oiseaux sont posés sur 

une branche.

2 oiseaux arrivent.



 

Il y a 5 souris dans la cave.

Le chat chasse 1 souris.


.

5 - 1 = ...

5 + 1 = ...Il y a 5 souris dans la cave.

1 souris entre dans la cave.

.



 

J'achète 2 glaces.

1 glace fond.


.

2 - 1 = ...

2 + 1 = ...J'achète 2 glaces.

Maman m'offre 1 glace.

.



 

Il y a 4 fleurs dans le jardin.

3 fleurs fanent.


.

4 - 3 = ...

4 + 3 = ...Il y a 4 fleurs dans le jardin.

3 fleurs poussent.

.



 

Il y a 4 coccinelles dans le 

jardin.

2 coccinelles s'envolent.

.

4 - 2 = ...

4 + 2 = ...
Il y a 4 coccinelles dans le 

jardin.

2 coccinelles se posent.

.



 

Il y a 7 bougies allumées.

3 bougies s'éteignent.

.

7 - 3 = ...

7 + 3 = ...Il y a 7 bougies allumées.

J'allume 3 bougies de plus.

.



 

Il y a 6 grenouilles au 

bord de la mare.

3 grenouilles sautent 

dans l'eau.




6 - 3 = ...

6 + 3 = ...
Il y a 6 grenouilles au 

bord de la mare.

3 grenouilles arrivent.

.

.



 

J'ai cueilli 4 framboises.

Je mange les 4 framboises.
 4 - 4 = ...

4 + 4 = ...
J'ai cueilli 4 framboises.

Mon frère cueille aussi 4 

framboises.




 

Sous le sapin, il y a 8 

cadeaux.

J'ouvre 1 cadeau.


8 - 1 = ...

8 + 1 = ...
Sous le sapin, il y a 8 

cadeaux.

Le Père Noël dépose 1 

cadeau de plus.



